Bod Bud A MonmaxHaa cxema TOMAC 15 flowez T1p Yc + Hapocm 0,8M

0.000 an. kadens
i

/
1 Cxema N1 adapumHble pasmepsl TOMAC 15 NloHz Mp Y + Hapocm 0,8M**:
2 Qvioowzoo*“* NnuHa 2000 MM;
QW{E - [WupuHa 1360 MM;
ig J Bbicoma 3750 mMM;
= ~ A D Macca (mpawcn/padoyas) 655/5500 ke.
S i F
= E = A - npuemHas kamepa;
. B - a3pomeHk;
8 C C - BmopuYHbLIU OMCMOUHUK;
D - cmadunusamop akmuBHoz0 una,;
E - KOMNpeccopHLIU omcex;
/I L 2000 L F - HakonumenbHAA eMKocmb 0A5 Ha.Coca.
7 7

Bxod cmoyHoU
Bodui 1,2 - bapuaxmsl Bxoda cmokob (803 mpudkl MOHMUPUEMCS NPU MOHMAXe, NUO, N0 XenaHuk 3aka3yuka, Ha 3abode uszomobumens (B

coombemcmbuu ¢ pasMepaMu, ykasaHHsIMuU b 3asbke Ha Bpesky);
Tpyda #25 dns buixoda o4uuleHHAU Bodsl MoHMUpPYEMCS No Mecmy.

MoHmaxHb e U 3eMAsHE e padoms npobodums coznacHs CMM129.13330.2019 “HapyxHble cemu U coopyxeHus BodocHadxeHus u

i KaHaAu3auyuu”,
[MosicHeHue K cxeme N1
Om dHa ycmaxoBku do Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHE20 Kpas mpudhl HUXHE20 Kpas mpudbl
3500 min max min max
Bxod cmoyHou Bodw 1300 1800 1700 2200
- " . Bbix00 o4uLeHHod 60ds 2150 3500 50 1400
3630 Pa3mep kamnabara 2600x1600 MecyaHas MPY MOHTAXE OFPATUTb 0COBOE BHUMAHME:
nodceinka Pa3padomky komacbana npousdodums npu ycnobuu coBawdeHus npabun mexHuku Se3snacHocmu npobedeHus 3eMAsHLIX padem, ¢
codntedeHuem mpedobarud deucmbytowed HopmamubHou dokyMeHmauuu. MoHMaxX cmaHuuu npou3dedums HA NeCHaHY NGACHINKY, CMAHUUIN He
Bud CfJEDXU nodbepzamb ydapam, o8ckinky npousbodums BMecme ¢ 3anubkou odHobpemeHHo 05 koMneHcauuu BHUmpeHHezo u BHewHezo dabneHus.

*pu onpedeneHuu omMemku ypobHs 3emMau npedycMompems dydywee 3nazoycmpoucmbo yyacmka, 603MoxHH e naHGWAdMHbIE padomb
(komopkie Mozym npuBeCMU K U3MeHeHUD omMemKU UpoBHs 3eMAu).
MecyaHas **PekoMendobaHHbI U npousbodumeneM duana3sox bpesku (Bxod cmokoB) 1800-2000 MM om ypobHa 3eMAu.
Nodckinka **Mpeu3Bodument Moxem u3MeHuUmb 2adapums npodykyuu de3 ubedeMneHus.
“**Mpy BblnonHeHuU Bpesku yyecmb BHYMPEHHUU KOHCMPYKMUB cmaHyuu.

Bxod cmoyHoU
Bodbl

Pacxod necka He Mexee - 6,6 M’, pacxod Bodu He MeHee - 4,9 M.

1600

TOMAC/TOPAS 15 /loHe [1p 3¢ + Hapocm 0,8Mm

Cmadus| /ucm /lucmob
1 1

N3Mm. |Kon.ys. | Nucm [N dok.] Modn. |Oama

2600 ’ YemaHobka o4ucmku cmoyHsl x bod,
0=3,0M3/cym T0710/1-3K0/ TOPOL -ECO

dapmam A3



